
Інформація про стан виконання заходів Програми підтримки малого підприємництва в м. Івано-Франківську на 

2015 – 2016 роки за І півріччя 2015 року 
 

 

 

№ 

 

 

Зміст заходу 

 

Термін 

виконання 

 

 

Стан виконання 

Сума 

витрачених у 

звітному періоді 

коштів, тис. грн. 

Нормативно-правове регулювання та реалізація державної регуляторної політики 

1. Проведення моніторингу правового 

середовища. Здійснення контролю за 

відповідністю місцевих нормативно - правових 

актів, що регламентують підприємницьку 

діяльність, відповідним актам на рівні держави, 

принципам державної регуляторної політики. 

Підготовка пропозицій щодо змін і доповнень 

до чинних місцевих нормативно-правових 

актів. З метою покращення правового поля 

розгляд на засіданнях виконавчого комітету та 

міської ради проектів нормативних актів про 

внесення змін до існуючих регуляторних актів. 

Здійснення підготовки нових регуляторних 

актів виключно у випадках змін до 

законодавства. 

2015-2016рр. 

Постійно 
Протягом звітного періоду структурними підрозділами 

міськвиконкому підготовлено та забезпечено прийняття 

16  регуляторних актів:  

- 6 рішень міської ради; 

- 10 рішень виконавчого комітету міської ради. 

 

 

2. Забезпечення повноти та якості виконання 

структурними підрозділами міськвиконкому 

норм чинного регуляторного законодавства. 

Здійснення моніторингу, перегляду та аналізу 

дії регуляторних актів. 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

Юридичним відділом і відділом промисловості та 

розвитку підприємництва здійснюється постійний 

контроль, в тому числі при розробці проектів 

регуляторних актів, за відповідністю місцевих 

нормативно-правових актів відповідним актам на рівні 

держави та принципам державної регуляторної політики. 

За І півріччя 2015р. підготовлено 15 звітів про результати 

базових відстежень результативності проектів 

регуляторних актів. Відповідно до плану-графіків 

відстеження результативності регуляторних актів 

проведено повторні відстеження результативності 7 

регуляторних актів. 

З метою удосконалення виконання в м. Івано-Франківську 

принципів державної регуляторної політики 26.03.2015р. 

 



затверджено рішення міської ради №1705-53. «Про 

внесення змін до рішення міської ради від 17.06.08р. «Про 

затвердження положення про порядок прийняття 

регуляторних актів Івано-Франківської міської ради, її 

виконавчого комітету, міського голови» 

4. Створення та підтримка інформаційної групи в 

соціальній мережі Facebook щодо здійснення 

регуляторних процедур в м. Івано-Франківську 

Створення 

групи – січень 

2015, підтримка 

- постійно 

Створено та постійно наповнюється група в соціальній 

мережі Facebook щодо здійснення регуляторних процедур в 

м. Івано-Франківську. 

 

5. Забезпечення публічного обговорення проектів 

регуляторних актів шляхом проведення 

відкритих громадських обговорень 

(громадських слухань, засідань, круглих столів 

тощо) 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

Відділом промисловості та розвитку підприємництва 

забезпечено проведення 11 відкритих громадських 

обговорень у формі засідання круглого столу. 

 

 

6. Інформування суб’єктів господарювання про 

прийняті або змінені нормативно-правові акти, 

що стосуються діяльності та розвитку 

підприємництва, шляхом розміщення 

відповідних даних в ЗМІ та на офіційному веб-

сайті міста 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

В газеті «Західний кур’єр» та на офіційному сайті міста 

Івано-Франківська оприлюднено тексти прийнятих за 

звітний період регуляторних актів. 

Також, на офіційному Інтернет-сайті м. Івано-

Франківська розміщено тексти усіх проектів 

регуляторних актів та аналізів їх регуляторного впливу. 

 

7. Проведення дерегулювання місцевої економіки 

шляхом створення та забезпечення діяльності 

робочої групи з перегляду регуляторних актів. 

За результатами проведеного перегляду 

виявити обмеження у вигляді прямих чи 

«прихованих» перепон, які стримують розвиток 

підприємництва. 

Залучати до даного процесу експертів 

профільних організацій (Центр міжнародної 

підтримки бізнесу, тощо). 

2015р. 

Протягом року 

 

З метою усунення регуляторних бар’єрів для ведення 

бізнесу та вдосконалення місцевих програм з підтримки 

малого й середнього підприємництва між бізнес-

об’єднанням (МСБ), міською та обласною владою й 

Центром міжнародного приватного підприємництва СІРЕ 

був укладений Меморандум про співпрацю (лютий 

2015р.). Проект USAID «Впевнений бізнес – заможна 

громада» спрямований на сприяння здійсненню 

невідкладних реформ у сфері боротьби з корупцією та для 

покращення бізнес-середовища в Україні. Виконавець 

Проекту – Центр міжнародного приватного 

підприємництва. Ініціативу з антикорупційної експертизи 

місцевих регуляторних актів та перегляду обласних 

програм регіональні партнери Проекту планують 

реалізувати в трьох містах – Івано-Франківську, Вінниці й 

Сумах. Найбільшу увагу буде приділено вдосконаленню 

адміністративних процедур з питань землевідведення та 

 



землекористування, містобудування, архітектури та 

благоустрою, розміщення та використання зовнішньої 

реклами, оренди й користування майном, що перебуває в 

комунальній власності. 

8. Створення та оновлення єдиної бази діючих 

регуляторних актів м. Івано-Франківська в 

узагальнених редакціях 

Створення бази – 

І кв. 2015р., 

оновлення - 

постійно 

База знаходиться на стадії розробки.  

9. Проведення аналізу податкового середовища і 

бюджетних надходжень та підготовка 

пропозицій (виконавчому комітету, 

депутатським комісіям, міській раді) щодо 

оптимального оподаткування суб'єктів 

підприємницької діяльності на місцевому рівні, 

впорядкування сплати податків і зборів, 

орендної плати тощо. 

2015-206рр. 

січень-червень 

На засіданні Ради підприємців було обговорено актувальні 

питання реформування податкової сфери. Пропозиції від 

членів Ради підприємців надані ДПІ у м. Івано-Франківську у 

вигляді протоколу засідання. За інформацією фінансового 

управління міський бюджет в цілому по надходженнях 

загального та спеціального фонду за І півріччя 2015 року 

виконано на  165,5 відсотки (при плані – 183 333,3 тис.грн., 

фактично надійшло 303 327,8 тис.грн., що на 99 949,2 тис.грн. 

більше в порівнянні з відповідним періодом минулого року). 

До загального фонду бюджету, без урахування трансфертів, 

надійшло 265 782,3 тис. грн., що становить 158,2 відсотка до 

плану на звітний період і в порівнянні з І півріччям 2014 року 

більше на 83 185,8 тис. грн. До спеціального фонду, без 

урахування трансфертів, надійшло 37 545,6 тис.грн., при плані 

15 334,6 тис.грн., виконання становить 244,8 відсотки. В 

порівнянні з минулим роком надходжень збільшились на 16 

763,4 тис.грн. Субвенцій загального фонду з державного 

бюджету надійшло 317 779,6 тис.грн., при плані з урахуванням  

змін 318 932,4 тис.грн., що складає 99,6 відсотки. 

 

Оптимізація системи дозвільно-погоджувальних процедур 

10. Постійний моніторинг стану реєстрації стану 

господарської діяльності 
2015-2016рр. 

Постійно 

 

Зв звітний період в м. Івано-Франківську здійснено 

державну реєстрацію 817 суб’єктів господарювання, в 

тому числі 590 фізичних осіб-підприємців, 227 

юридичних осіб. Здійснено державну реєстрацію 

припинення підприємницької діяльності 1589 суб’єктів 

господарювання, в тому числі 1530 фізичних осіб-

підприємців, 59 юридичних осіб.  

 

11. Забезпечення дотримання термінів надання 

документів дозвільного характеру та 

адміністративних послуг суб’єктам 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

Всі послуги надаються в рамках визначених термінів. 

У разі виявлення порушень дотримання термінів, 

 



господарювання здійснюється інформування дозвільного органу та 

профільних заступників міського голови.  Щоденно 

здійснюється моніторинг виконання справ. Щотижнево та 

щоквартально доповідна записка та раз в півріччя проект 

рішення на засідання виконавчого комітету готуються 

переліки документів усіх рівнів, невиконаних в 

установлені терміни, для відповідного реагування. 

12. Оптимізація системи надання адміністративних 

послуг, удосконалення механізмів дозвільної 

системи з використанням електронних методів 

зв’язку 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

Працює сайт ЦНАПу - cnap.if.ua із кодом «зворотного 

зв’язку». Мешканці міста мають можливість перевірити 

стан виконання адміністративної чи дозвільної послуги, 

записатися на прийом у зручний для себе час (з вибором 

днів на два тижні вперед), роздрукувати бланки заяв для 

отримання адміністративних послуг та ознайомитись з 

інформаційними картками (також для зручності 

функціонує мобільний додаток «Мобільний Івано-

Франківськ»). 

В роботі ЦНАП запроваджено он-лайн консультації. 

Кожен бажаючий може задати запитання адміністратору 

чи державному адміністратору і йому, без відвідування 

Центру, буде надана фахова консультація, яка є важливою 

складовою 

Для зручності громадян ЦНАП запровадив технологію 

SMS-інформування — замовники, що вказали при 

реєстрації номер свого мобільного телефону, 

безкоштовно повідомляються про готовність послуги 

SMS-повідомленням. Інновація поширюється на всіх 

операторів мобільного зв’язку України. Впроваджено 

реєстрацію на прийом через мережу інтернет. 

На даний час виконавчий комітет Івано-Франківської 

міської ради та ЦНАП м. Івано-Франківська працюють 

над запровадженням «Швидких послуг», які можна буде 

замовити без відвідування ЦНАП. При використанні 

такого сервісу мешканець міста звертатиметься у ЦНАП 

тільки за результатом послуги, після отримання смс 

повідомлення. 

ЦНАП м. Івано-Франківська постійно вдосконалює свою 

роботу, працює над спрощенням адміністративних 

 



процедур та забезпечує надання адміністративних і 

дозвільних послуг відповідно до вимог чинного 

законодавства. 

13. Контроль актуальності інформаційних карток 

(регламентів) та інформування суб’єктів 

господарської діяльності щодо змін чинного 

законодавства в сфері підготовки документів 

дозвільного характеру 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

В ЦНАП постійно відбувається контроль актуальності 

інформаційних карток (регламентів) та інформування 

суб’єктів господарської діяльності щодо змін чинного 

законодавства в сфері підготовки документів дозвільного 

характеру. Погоджено нові інформаційні картки з 

управлінням земельних відносин, управлінням торгівлі, 

Держсанепідемслужбою (м. Івано-Франківськ) та УДАІ 

УМВС в Івано-Франківській області у зв’язку із змінами у 

законодавство. 

 

14. Двічі на рік виносити на розгляд виконавчого 

комітету інформації про результати діяльності 

Центру з надання  адміністративних послуг, 

дозвільних служб, а також дотримання вимог 

чинного законодавства щодо надання 

документів дозвільного характеру 

 

2015-2016рр. 

Протягом року 

(відповідно до 

плану роботи 

виконавчого 

комітету) 

Двічі на рік на засіданнях виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради розглядаються питання про 

діяльність Центру надання адміністративних послуг за 

півріччя, де проводиться детальний аналіз стану 

виконавської дисципліни в Центрі надання 

адміністративних послуг та проаналізовано причини, що 

призводять до порушення термінів виконання документів, 

керівниками структурних підрозділів наголошено на 

недопущення термінів виконання адміністративних 

послуг 

 

15. Проведення анкетування суб’єктів 

підприємницької діяльності щодо визначення 

рівня задоволеності якістю надання послуг 

відділом дозвільно-погоджувальних процедур. 

Заслуховування звіту про результати 

анкетування на засіданні виконавчого комітету 
 

2015-2016рр. 

Протягом року 

 

Центр надання адміністративних послуг в м. Івано-

Франківську постійно прагне до самовдосконалення. З 

цією метою працівники Центру активно приймають 

участь у різноманітних проектах, навчання, візитах. 

ЦНАП м. Івано-Франківська проводить щомісячний 

моніторинг якості надання адміністративних послуг. 

Відвідувачі ЦНАП після обслуговування зо допомогою 

талону електронної черги вкидають його у дві ємності 

«Задоволені якістю обслуговування» та «Не задоволені 

якістю обслуговування» . За І півріччя 2015 року 98% 

суб’єктів задоволені рівнем надання адміністративних 

послуг. 

 

Фінансова та інвестиційна підтримка 

16. Залучення суб’єктів малого підприємництва до 

тендерних процедур, які здійснюються за 

2015-2016рр. 

Постійно 
Управлінням торгівлі проводиться робота щодо 

оприлюднення та юридичного супроводу закупівель 

 



бюджетні кошти: висвітлення в місцевих ЗМІ 

повідомлень про проведення тендерів, 

безпосереднє інформування профільних 

місцевих підприємців про можливість їх участі 

в тендерах. 

 товарів, робіт та послуг через використання процедур 

тендерних закупівель відповідно до вимог чинного 

законодавства. 

Розпорядниками бюджетних коштів затверджено річні 

плани закупівель товарів, робіт та послуг на 2015 

бюджетний рік. Забезпечується підготовка та 

оприлюднення інформації про торги відповідно до вимог 

Закону України «Про здійснення державних закупівель». 

Комітетами конкурсних торгів виконавчого комітету 

Івано-Франківської міської ради в І півріччі 2015 

проведено 87 процедур. З них відкриті торги - 34 

процедури, закупівля в одного учасника - 46 закупівель, 

запит цінових котирувань - 7 торгів. Загальна сума 

коштів, яку заявили у звітному періоді для закупівлі 

товарів, робіт та послуг становить 104378,3 тис. грн.  

17. Проведення консультацій керівників 

комунальних підприємств та бюджетних 

установ (розпорядниками коштів) з питань 

кооперації та співпраці з виробниками. 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

Управлінням торгівлі надаються постійні консультації 

керівників комунальних підприємств та бюджетних 

установ щодо кооперацій та співпраці з виробниками. В 

поточному році надано методичну допомогу 

Побережськіів сільській раді, управлінню освіти і науки, 

департаменту соціальної політики, управлінню сім’ї та 

молоді, управлінню економічного та інтеграційного 

розвитку. 

 

18. Розробка Порядку відшкодування за рахунок 

місцевого бюджету відсоткових ставок 

суб’єктам малого  підприємництва м. Івано-

Франківська, опрацювання можливості 

венчурного фінансування інноваційних 

стартапів 

2015р. 

Протягом року 

 

У місцевому бюджеті не передбачено такого виду 

видатків. 

 

19. Оновлення бази даних банківських та 

небанківських фінансово-кредитних установ і 

переліку їх послуг у сфері надання кредитів та 

забезпечення доступу до інформації для 

підприємців, шляхом розміщення даних на 

офіційному Інтернет-сайті виконавчого 

міськвиконкому, безпосереднє інформування 

підприємців 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

База банківських установ постійно оновлюється.  



20. Інформування підприємців про можливість 

участі в національних (Всеукраїнський конкурс 

проектів та програм розвитку місцевого 

самоврядування тощо) та міжнародних 

грантових програмах (Фонд «Відродження», 

програми транскордонного співробітництва та 

ін.), міжнародних фінансових організацій 

(Світовий банк, НЕФКО, Німецьке бюро 

технічної допомоги GIZ та ін..), надання 

сприяння в підготовці та реалізації проектів 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

Субєкти господарювання міста постійно повідомляються 

про можливість участі в національних та міжнародних  

грантових конкурсах та програмах. 

 

21. Виплата безробітним одноразової допомоги по 

безробіттю для започаткування власної справи 
2015-2016рр. 

Постійно 

 

Для розвитку й підтримки підприємницької ініціативи, 

стабілізації зайнятості здійснюється комплекс заходів для 

безробітних, які бажають започаткувати власну справу. В 

результаті, за І півріччя 2015 року зареєстрували 

підприємницьку діяльність та отримали одноразово 

виплату допомоги по безробіттю для зайняття 

підприємницькою діяльністю 43 осіб з числа безробітних. 

Основними напрямами розгортання підприємницької 

діяльності безробітних громадян є діяльність в сфері: 

зеленого туризму, торгівлі, освітніх послуг,рекламно-

інформаційних послуг, технічного обслуговування та 

ремонту автомобілів та надання індивідуальних послуг 

населенню. 

 

22. Виплата суб'єктам підприємницької діяльності-

роботодавцям компенсації фактичних витрат на 

сплату єдиного соціального внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування. 

2015-2016рр. 

Постійно 
Законом України «Про зайнятість населення» 

передбачено стимулювання роботодавців до створення 

нових робочих місць шляхом компенсації фактичних 

витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування. Протягом І півріччя 

2015 року даною можливістю скористалось 38 

роботодавців міста Івано-Франківська, які створили 65 

нових робочих місць та працевлаштували на них 

безробітніх, зареєстрованих в державній службі 

зайнятості. 

 

23. Формування бази даних інвестиційних потреб 

(пропозицій) суб’єктів підприємницької 

діяльності, розміщення інформації на Інтернет-

ресурсах (www.mvk.if.ua, www.business.if.ua та 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

Управлінням економічного та інтеграційного розвитку 

сформовано та постійно оновлюється перелік 

інвестиційних проектів суб’єктів господарювання міста. 

Для ознайомлення потенційних інвесторів відповідна 

 

http://www.mvk.if.ua/
http://www.business.if.ua/


подібні), в друкованих та електронних 

інформаційних матеріалах, поширення даних 

серед потенційних інвесторів та ділових 

партнерів 

інформація розміщена на офіційному Інтернет-сайті 

м. Івано-Франківська та в презентаційних матеріалах, що 

видаються виконавчим комітетом. 

24. Організація участі підприємців у 

інвестиційних, економічних форумах, 

спеціалізованих виставках на місцевому, 

регіональному та міжнародному рівнях 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

Управлінням економічного та інтеграційного розвитку 

підготовлено перелік виставково-ярмаркових заходів та 

економічних форумів, що відбуватимуться в Україні у 

2015р. Відповідна інформація була донесена суб'єктам 

господарювання міста Івано-Франківська.                                                       

Також здійснювалось інформування підприємців про 

національні та міжнародні виставкові заходи, інформація 

про проведення яких надходила до міськвиконкому. 

Забезпечувалася інформаційна та ресурсна підтримка 

підприємців, що мали намір взяти участь в заходах за 

межами міста та України. 

 

Ресурсне та кадрове забезпечення 

25. Формування та поновлення реєстру вільних 

нежитлових приміщень та земельних ділянок, 

що перебувають у комунальній власності 

територіальної громади міста, промислових 

площ, що можуть бути продані чи надані в 

оренду; доведення інформації до суб’єктів 

підприємницької діяльності через засоби 

масової інформації та мережу Інтернет 

2015-2016рр. 

Постійно 
Фондом комунальної власності територіальної громади 

міста сформовано базу даних вільні нежитлові 

приміщення, які пропонуються для передачі в оренду на 

конкурсній основі або продажу з аукціону. 

Управлінням економічного та інтеграційного розвитку 

сформовано та здійснюється постійне оновлення переліку 

вільних виробничих площ на промислових підприємствах 

м.Івано-Франківська. З метою поширення серед 

зацікавлених осіб, дана інформація розміщується на 

офіційному сайті м. Івано-Франківська, в друкованих та 

електронних презентаційних матеріалах, що видані на 

замовлення виконавчого комітету. 

 

26. Організація та проведення аукціонів і конкурсів 

з метою надання в оренду або у власність 

суб’єктам підприємництва приміщень 

комунальної власності територіальної громади 

міста. Поширення інформації про аукціони 

через ЗМІ 

2015-2016рр. 

Протягом року 
Інформацію про проведення комерційних конкурсів, про 

намір передати в оренду нежитлові приміщення та 

продаж з аукціону у встановлені законодавством терміни 

було розміщено в засобах масової інформації – газета 

"Західний кур'єр", а також "Анонс Контракт", "Афіша 

Прикарпаття". Зазначена інформація розміщувалась 

також на офіційному сайті міської ради та на дошці 

оголошення Фонду комунальної власності. Загальна 

площа приміщень, переданих суб’єктам підприємницької 

 



діяльності в оренду – 2231,95 кв. м.,  у власність – 1587,5 

кв.м. За І квартал 2015 року за передані об’єкти було 

перераховано до міського бюджету:  

- від оренди – 5900,0 тис. грн. 

- від приватизації – 1145,612 тис. грн. 

27. Організація та проведення аукціонів з метою 

продажу, надання в оренду земельних ділянок 

комунальної власності для ведення 

підприємницької діяльності. Поширення 

інформації про аукціони через ЗМІ 

2015-2016рр. 

Протягом року 
Управлінням земельних відносин проведено відповідну 

роботу по підготовці та проведенню земельних торгів, які 

у відповідності до рішення міської ради відбулись 16 

квітня 2015 року. Інформація про торги двічі 

анонсувалася у газеті «Західний кур’єр» на сайтах МВК 

та держземагенства. Про результати торгів, на які було 

виставлено 4 земельні ділянки по Калуському шосу під 

забудову об’єктами роздрібної торгівлі та одну по вул.. 

Симоненка, 15, опубліковано на сайті Galka.if.ua. 

 

28. Залучення молоді до підприємницької 

діяльності: 
2015-2016рр. За звітний період заходи не проводились. Планується їх 

проведення у ІІ півріччі 2015 та у 2016 році. 

 

29. Поширення інформації про можливості 

навчання та стажування підприємців і 

управлінських кадрів для сфери 

підприємництва, в тому числі закордоном 

2015-2016рр. 

Постійно 
Суб’єктів підприємницької діяльності м. Івано-

Франківська проінформовано про усі можливості навчання 

та стажування, в тому числі закордоном. 

 

30. Забезпечення та організація професійної 

підготовки, перепідготовки та підвищення 

кваліфікації безробітних у відповідності до 

потреб підприємницького сектору міста 

2015-2016рр. 

Постійно 
З метою подолання професійно-кваліфікаційного 

дисбалансу на ринку праці, підвищення 

конкурентоспроможності безробітніх та забезпечення 

роботодавців кваліфікованою робочою силою Івано-

Франківський міським центр зайнятості постійно 

співпрацює з роботодавцями та здійснює під їхнє 

замовлення професійну підготовку, перепідготовку та 

підвищення кваліфікації безробітніх. Протягом звітного 

періоду професійне навчання проходили 780 осіб, 

закінчили навчання у звітному періоді 797 осіб. Після 

закінчення навчання працевлаштовано 782 особи, що 

становить 98,1%.  

 

31. Розробка та реалізація інформаційних заходів 

щодо залучення до підприємництва 

переселенців з зони антитерористичної операції 

на Сході України та території Криму, жінок, 

незахищених верств населення проведення 

2015-2016рр. 

Протягом року 
Спеціалістами Івано-Франківського міського центру 

зайнятості проводиться інформаційно-роз’яснювальна 

робота серед безробітніх  та незайнятого населення, в 

тому числі внутрішньо переміщених осіб з зони 

антитерористичної операції на Сході України та території 

 



навчальних заходів, організація зустрічей з 

успішними підприємцями. 
Криму, жінок, незахищених верств населення щодо 

зайняття підприємницькою діяльністю. 

Зокрема, для мотивації громадян до підприємницької 

діяльності протягом І півріччя 2015 року спеціалістами 

міського центру зайнятості проведено 28 семінарів до 

яких залучено 277 безробітних, 2 професіографічні 

екскурсії в Центр розвитку підприємництва «Бізнес-

інкубатор» до яких залучено 28 безробітних. 

32. Вирішення, у межах наданих повноважень, 

проблемних питань діяльності на міських 

ринках 

2015-2016рр. 

Постійно 
Питання постійно опрацьовується управлінням торгівлі.  

33. Проведення професійно-орієнтаційної роботи 

щодо спрямування випускників 

загальноосвітніх навчальних закладів на 

свідомий вибір професій, що мають широке 

застосування у сфері підприємництва та малого 

бізнесу 

2015-2016рр. 

Протягом року 
Міським центром зайнятості постійно проводиться ряд 

заході які спрямовані на формування у випускників 

ціннісно-мотиваційної орієнтації, пов’язаної з вибором 

професії, мотивації до вибору робітничих професій, 

ознайомлення з переліком послуг, які надає служба 

зайнятості, інформування учнів про світ професій, 

надання поряд щодо здійснення усвідомленого вибору 

майбутньої професії відповідно до особистих 

схильностей, здібностей та вимог ринку праці. 

З метою надання допомоги в професійному 

самовизначенні та ознайомленні школярів з послугами, 

які надає служба зайнятості в І півріччі 2015 року було 

проведено 5 Днів відкритих дверей центру зайнятості в 

яких взяли участь 77 учасників, 3 професіографічні 

екскурсії, в якій взяли участь 58 школярів, 8 брейн-рингів 

до яких було залучено 136 школярів. 

 

Інформаційна підтримка та аналітичне забезпечення 

34. Надання суб’єктам підприємництва 

інформаційно-консультативної допомоги з 

правових питань ведення бізнесу, державної 

реєстрації, оподаткування, кредитування, 

патентування, ліцензування та інших аспектів 

ведення підприємницької діяльності. 

2015-2016рр. 

Постійно 
На звернення суб’єктів господарювання надавалась 

інформаційно-консультативна допомога по питаннях 

започаткування бізнесу та ведення господарської 

діяльності, з питань сплати місцевих податків і зборів 

відповідно до Податкового кодексу України тощо. 

 

35. Інформаційна підтримка бізнесу через 

використання сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій (мобільні додатки, 

2015-2016рр. 

Постійно 
Інформаційна підтримка бізнесу у м. Івано-Франківську 

здійснюється за допомогою мобільного додатку для 

смартфонів та планшетів з інформацією про м. Івано-

3,7 



соцмережі) Франківськ, виконавчу владу міста, адміністративні 

послуги. Виділяються кошти для забезпечення 

функціонування даного додатку 

Створена та постійно наповнюється інформацією про 

регуляторні процедури група в соціальній мережі Facebook. 

36. Організація Інтернет-виставки  продукції 

виробничих підприємств м. Івано-Франківська, 

розробка он-лайн магазину місцевих 

товаровиробників 

2015р. 

Протягом року 

Створено інформаційний сайт у вигляді інтернет- магазину  

localproducts.if.ua. На ньому розміщується інформація про 

товари, виробників та заклади торгівлі, що розташовані у 

місті. Метою створення сайту є популяризація продукції 

місцевих товаровиробників та створення сприятливих умов 

для розвитку місцевого бізнесу.  

 

37. Розробка, випуск та розповсюдження 

інформаційно-довідкових матеріалів, що 

стосуються різних аспектів ведення 

підприємницької діяльності, агітаційних 

матеріалів для популяризації місцевих 

виробників. Щорічний випуск брошури 

«Довідник підприємця» 

2015-2016рр. 

Протягом року 
В зв’язку з відсутністю фінансування у І півріччі 2015р. 

підготовка до видання інформаційно-довідкових 

матеріалів не здійснювалась. 

 

38. Формування та поновлення бази даних 

суб’єктів підприємництва, розміщення 

інформації на Інтернет-ресурсах, поширення 

серед зацікавлених осіб, потенційних ділових 

партнерів 

2015-2016рр. 

Протягом року 
База даних суб’єктів підприємництва знаходиться на 

стадії формування.  

 

39. Щоквартальне проведення моніторингу стану 

та тенденцій розвитку підприємницького 

сектору м. Івано-Франківська, виконання 

заходів даної Програми, підготовка 

аналітичного звіту за його результатами. 

Оприлюднення результатів аналізу на 

офіційному веб-сайті м. Івано-Франківська. 

Розгляд актуальних питань розвитку 

підприємництва міста на апаратних нарадах 

міського голови та засіданнях виконавчого 

комітету, Ради підприємців. 

  Здійснюється до 15 числа місяця, наступного за звітним 

кварталом. Інформація про виконання програми за 2015 

рік буде оприлюднена на офіційному Інтернет-сайті 

Івано-Франківського міськвиконкому. 

 

40. Замовлення та передплата аналітичних 

статистичних збірників, економічних 

друкованих періодичних видань, Інтернет-

ресурсів, що стосується діяльності суб’єктів 

2015-2016рр. 

Протягом року 
Для інформаційного забезпечення управліннь та відділів 

міськвиконкому, згідно відповідного розпорядження 

міського голови, здійснено передплату періодичних 

видань. 

1,841 



підприємницької діяльності 

41. Висвітлення в ЗМІ та на офіційному веб-сайті 

м. Івано-Франківська новин, подій, що 

стосуються ведення підприємницької 

діяльності, кращих практик в сфері малого 

бізнесу, тощо 

2015-2016рр. 

Постійно 
На офіційному Веб-сайті м. Івано-Франківська новин 

постійно висвітлюються події, що стосуються 

підприємницької діяльності, впровадження кращих 

практик в сфері малого бізнесу 

 

Сприяння створенню інфраструктури розвитку малого підприємництва, вдосконалення системи взаємодії підприємництва і влади 

42. Організаційне та інформаційне забезпечення 

роботи Ради підприємців при міському голові, 

виконання рішень засідань Ради. Узгодження з 

Радою напрямків використання коштів, 

виділених на виконання заходів Програми на 

поточний рік. Заслуховування інформації про 

діяльність Ради на засіданні виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради. 

2015-2016рр. 

Протягом року 
Впродовж І півріччя 2015р. проведено 4 засідання Ради 

підприємців, на яких було розглянуто та опрацьовано 

шляхи ввирішення актуальних проблем діяльності 

підприємницького сектору м. Івано-Франківська. 

Члени Ради підприємців запрошуються до участів у всіх 

відкритих обговореннях проектів регуляторних актів, 

залучаюстья до обговорення важливих для м. Івано-

Франківська соціально-економічних питань. 

 

43. Співпраця з громадськими організаціями, 

Івано-Франківською ОДА, Регіональним 

фондом підтримки підприємництва по Івано-

Франківській області та іншими структурами 

сприяння бізнесу у напрямку вироблення 

шляхів покращення підприємницького 

середовища в місті, написанню спільних 

проектів по програмах транскордонного 

співробітництва 

2015-2016рр. 

Постійно 
З метою забезпеченя функціонування  структури 

підтримки бізнесу 30.03.15р. було укладено Договір між 

управлінням економічного та інтеграційного розвитку та 

ІФНТУНГ про надання послуг з інформаційно-

консультаційного та ресурсного обслуговування 

потенційних та діючих суб’єктів підприємницької 

діяльності міста Івано-Франківська. 

10,0 

44. Розробка концепції та впровадження 

консультаційної служби для підприємців 

«Гаряча лінія» 

2015р. 

Протягом року 
Концепцію планується розробити у ІІ півріччі 2015 року.  

45. Організація та проведення святкових заходів, 

приурочених до Дня підприємця. Забезпечення 

висвітлення події в ЗМІ. 

2015р.-2016р. 

серпень-

вересень 

У 2015р. у зв’язку з напруженою ситуацією в Україні та 

не можливістю фінансування проведення урочистостей з 

нагоди Дня підприємців святкування не планується. 

Обговорюється можливість вручення грамоти міського 

голови кращим підприємціям. 

 

46. Щорічна організація та проведення акції 

вшанування лідерів економічного прогресу 

«Тріумф». Забезпечення представленості в акції 

підприємств малого бізнесу. Удосконалення 

методів проведення акції. 

2015-2016рр. 

Протягом року 
У березні 2015 року відбулась церемонія вшанування 

лідерів економічного розвитку Івано-Франківська 

«Тріумф-2014».  

 

 

47. Організація та проведення семінарів, 2015-2016рр. Субєктів підприємництва міста постійно інформується  



конференцій, круглих столів з питань 

підприємництва, реалізації регуляторної 

політики у сфері підприємницької діяльності,  

спрощення дозвільної системи (з залученням 

провідних експертів), заходів присвячених 

галузевим святам тощо. Залучення до участі в 

заходах представників підприємницького 

сектору міста. 

Протягом року про організацію та можливість участі та забезпечується 

присутність представників Ради підприємців у 

різноманітних інформаційних заходах, зустрічах, 

конференціях, пов’язаних з питаннями здійснення 

підприємницької діяльності. 

 

48. Сприяння діяльності структур по підтримці 

розвитку підприємництва – Центр розвитку 

підприємництва «Бізнес-Інкубатор», СП 

Українсько-Канадський «МБЕРІФ-Бізнес-

Чентр», громадські організації тощо. 

Проведення спільних заходів (семінари, 

тренінги, круглі столи) з підвищення рівня 

обізнаності мешканців міста з можливостями 

відповідних організацій. 

2015-2016рр. 

Протягом року 
З метою забезпеченя функціонування  структури 

підтримки бізнесу 30.03.15р. було укладено Договір між 

управлінням економічного та інтеграційного розвитку та 

ІФНТУНГ про надання послуг з інформаційно-

консультаційного та ресурсного обслуговування 

потенційних та діючих суб’єктів підприємницької 

діяльності міста Івано-Франківська. 

 

49. Налагодження кооперації між малим та 

великим бізнесом в місті, обмін комерційними 

пропозиціями та потребами, проведення 

спільних засідань Дорадчої ради та Ради 

підприємців 

2015-2016рр. 

Протягом року 
13.05.2015 року відбулось спільне засідання Дорадчої 

ради та Ради підприємців. На засіданні обговорювались 

мобілізаційні заходи, що проводяться Івано-Франківським 

комісаріатом та виконання протокольних доручень 

попередніх засідань Дорадчої ради. 

 

50. Розробка та впровадження заходів щодо 

легалізації самозайнятих суб’єктів 

підприємницької діяльності та дотримання 

норм трудового законодавства 

2015-2016рр. 

Постійно 
Спеціалістами Івано-Франківського міського центру 

зайнятості постійно проводиться інформаційно-

роз’яснювальна робота серед суб’єктів господарювання, 

роботодавців та мешканців міста щодо легалізації 

зайнятості, офіційного оформлення трудових відносин. 

Протягом І півріччя 2015 року проведено 22 семінари з 

керівника, бухгалтерами та представниками кадрових 

служб підприємств, установ та організацій на яких 

особлива увага приділялась питанню дотримання норм 

трудового законодавства. 

Для активізації роботи щодо легалізації виплати 

заробітної плати та зайнятості населення, для зменшення 

кількості суб’єктів господарювання, які за результатами 

податкової звітності нараховують та виплачують 

заробітну плату у розмірі, нижче законодавчо 

встановленого рівня при виконавчому комітеті Івано-

 



Франківської міської ради діє міська комісія з легалізації 

заробітної плаи та зайнятості населення. За І півріччя 

2015 року відбулось 6 засідань комісії. Робочим органом 

комісії – рейдовою міською робочою групою з питань 

легалізації виплати заробітної плати та зайнятості 

населення. За звітний період рейдовою робочою групою 

здійсненно обстеження 171 суб’єкт господарювання. 

51. Спільно з Радою підприємців та громадськими 

організаціями проведення інформаційних 

заходів щодо розвитку приватно-державного 

партнерства 

2015-2016рр. 

Протягом року 
Заходи плануються у ІІ півріччі 2015 р. та у 2016 р.  

52. Залучення суб’єктів підприємницької 

діяльності до участі в виставках, ярмарках, 

презентаціях місцевих товаровиробників: 

передсвяткові ярмарки (Різдвяний, Великодній 

кошик, до Зелених свят, до Дня міста, 

Передноворічний), заходи Івано-Франківської 

торгово-промислової палати, Свято хліба, 

Прикарпатський вернісаж, Станіславська 

мармуляда, Свято вина, Довбуш-фест, Свято 

ковалів та ін. 

2015-2016рр. 

Протягом року 
З метою сприяння реалізації продукції івано-франківських 

товаровиробників та популяризації місцевих торгових 

марок протягом року організовуються ярмаркові заходи 

присвячені святкуванню Різдва, Великодня, Дня міста, 

Зелених Свят, Дня незалежності та Нового року про які 

повідомляються суб’єкти господарської діяльності. Також 

в місті активно розвивається фестивальна діяльність. В 

рамках проведення заходів «Свято ковалів», «Свято 

хдіба», «Прикарпатчький вернісаж», «Свято викнограда», 

«Довбушфест», організовувались ярмарки тематичної 

продукції, до участі в яких долучались місцеві підприємці 

та промислові виробники. 

 

53. Проведення акції «Купуємо івано-франківське 

– даємо роботу іванофранківцям» як 

спеціального «бренду» по пропаганді місцевого 

виробника. Розробка логотипу акції, 

стимулювання його використання 

підприємствами міста. Розміщення інформації, 

у вигляді соціальної реклами,  про виробників у 

ЗМІ, на носіях зовнішньої реклами (білборди, 

сітілайти та ін.), випуск друкованої рекламної 

продукції тощо. Поширення інформації за 

межами міста. 

2015-2016рр. 

Протягом року 
Акція проводилась 07-08.05.2015р. в супермаркеті 

«Велмарт». Захід проводиться з метою популяризації 

продукції місцевого виробництва та сприяння в реалізації 

продукції промисловими підприємствами міста. 

Проведення заходу сприяє ствердженню бренду місцевої 

продукції та зміцненню довіри споживачів до продукції 

місцевого виробництва. 

 

54. Опрацювання можливості створення мережі  

магазинів для продажу продукції місцевого 

виробника. Відкрити 4 торгові заклади для 

місцевих виробників малого бізнесу (за 

2015р. 

Протягом року 
Велика увага приділяється питанню реалізації продукції 

місцевого товаровиробника. Створено мережу фірмової 

торгівлі для продажу власної продукції підприємств 

 



рахунок коштів міжнародної технічної 

допомоги) 
харчової промисловості. У І півріччі 2015р. ТзДВ «Івано-

Франківський міськмолокозавод» виконуються роботи з 

виготовлення тимчасових споруд (павільйонів) для 

встановлення на вул. Вовчинецька, Довженка, Ребета. 

55. Опрацювати з місцевими ЗМІ та операторами 

ринку зовнішньої реклами можливість 

розміщення на пільгових умовах рекламної 

інформації про товаровиробників м. Івано-

Франківська 

І півріччя 

2015р. 
За даними КП «МРІЦ» за І півріччя 2015 року проведено 

консультації з місцевими операторами зовнішньої 

реклами щодо можливості розміщення на пільгових 

умовах рекламної інформації про товаровиробників         

м. Івано-Франківська. Проте, бажаного результату 

досягнуто не було. 

 

56. Проведення масштабного анкетування 

підприємців щодо визначення актуальних для 

бізнесу питань, підготовка пропозицій по їх 

вирішенню, представлення результатів 

анкетування на засіданні виконавчого комітету 

2015-2016рр., 

вересень-

жовтень 

Анкетування буде проведено в ІІ півріччі 2015р.  

57. Організація та проведення періодичних 

зустрічей суб’єктів підприємницької діяльності 

з представниками державних структур та 

контролюючих органів (Івано-Франківська 

ОДА, ДПІ в м. Івано-Франківську, Управління 

пенсійного фонду, Івано-Франківська митниця, 

Міський центр зайнятості тощо) по 

обговоренню актуальних питань, що 

стосуються ведення бізнесу 

2015-2016рр. 

протягом року 
Здійснюється повідомлення суб’єктів підприємницької 

діяльності щодо можливих тренінгів, зустрічей, семінарів 

з представниками державних структур та контролюючих 

органів. 

 

58. Вивчення вітчизняного та закордонного досвіду 

роботи органів місцевого самоврядування щодо 

підтримки підприємництва 

2015-2016рр. 

постійно 
Постійно вивчається позитивний досвід роботи органів 

місцевого самоврядування щодо підтримки 

підприємництва.  Розробляється концепція бізнес-порталу 

м. Івано-Франківська. 
 

 

 

 

 

 

Заступник начальника управління економічного  

та інтеграційного розвитку                                                                                                                   Володимир Устинський 


